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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER SAINT-WANDRILLE 
REUNION DU 8 NOVEMBRE 2007 

SALLE PAROISSIALE SAINT-WANDRILLE 
 
 
 
 

ORDRE DU JOUR : 
 

 

1. Circulation et stationnement dans le « Vieux Pecq » 

2. Travaux de chauffage dans l’église 

3. Animation du quartier pour les fêtes de fin d’année 

4. Questions diverses 

 
 
 

 

 



1/ Circulation et stationnement dans le « Vieux Pecq » 
• Le rond-point installé devant la Poste ralentit les automobilistes devant l’école 

Claude Erignac ; le Conseil de quartier s’en félicite. De même, ils roulent moins 
vite dans la rue Victor Hugo. 

• Avenue du pavillon Sully devant le presbytère, le panneau de stationnement 
interdit n’empêche pas de nombreuses voitures de s’y garer, gênant la 
circulation. Le Conseil de quartier souhaiterait savoir si l’installation de plots ne 
serait pas judicieuse, pour mieux empêcher le stationnement. 

• Une Golf bleue est constamment mal garée au bout de la rue Victor Hugo et  
empêche les voitures familiales de passer. Plusieurs signalements ont été fais à 
la police municipale, mais l’automobiliste continue de s’y garer. 

• Concernant la volonté du Conseil de quartier d’installer une « zone verte » 
associée à des cartes de résidents pour les riverains, François BLANCHE 
informe le Conseil qu’il en sera débattu en bureau municipal du 12 novembre. Il 
semble néanmoins que ce type de zone ne soit possible que lorsque le 
stationnement est payant dans la ville. 

• Le Conseil de quartier souligne que la circulation dans « le Vieux Pecq » est 
toujours aussi dense. 

• Les massifs de fleurs installés dans le quartier ont empêché une bonne visibilité 
des automobilistes dans de nombreux endroits : au carrefour de la rue 
Bellavoine et de l’avenue Charles De Gaulle ; sur la rue Victor Hugo ; et enfin 
au croisement de l’avenue du pavillon Sully et de l’avenue De Lattre de 
Tassigny. Il est souhaitable d’envisager pour l’an prochain des fleurs  plus 
basses. Par ailleurs, les membres du Conseil de quartier regrettent que les 
massifs de fleurs champêtres aient été moins jolis et moins bien entretenus. 

• Au carrefour de l’avenue du pavillon Sully et de l’avenue De Lattre de 
Tassigny, le  Conseil de quartier pense qu’un marquage au sol matérialisé 
devrait être installé afin que les automobilistes descendants ralentissent et que 
ceux débouchant de l’avenue venant de droite puissent passer (voir avec la 
D.D.E). 

 

2/ Travaux de chauffage dans l’église 
• François BLANCHE informe le Conseil de quartier qu’une étude VERITAS a 

été réalisée concernant les travaux de chauffage de l’église. Les travaux seront 
inscrits au budget municipal 2008. 

• Le Conseil se félicite que le clocher de l’église ait été nettoyé et qu’un système 
anti-volatiles ait été mis en place. Cependant, la paroisse St-Wandrille 
souhaiterait savoir si pour l’hiver 2008/2009, il a été envisagé un chauffage 
adéquat de l’église. En outre, le Conseil de quartier souhaiterait qu’un plan 
pluriannuel soit envisagé pour les nombreux travaux qui doivent être réalisés 



dans l’église (mise en sécurité, vitraux, éclairage, ravalement intérieur, isolation 
thermique de la voûte). 

 

3/ Animations du quartier pour les fêtes de fin d’année 
• La traditionnelle animation à la salle Félicien David n’est plus possible pour 

cause de travaux. Le Conseil de quartier décide de prévoir un tour de chant plus 
long à la maison de retraite Notre-Dame le dimanche 9 décembre. Les 
conseillers vont prévoir un accompagnement musical (pianiste, chef de chœur). 

 

4/ Questions diverses 
• La plaque indiquant la place Félicien David ne devrait pas se trouver sur le mur 

de l’église. Il faut envisager de la déplacer côté square sur le mur pignon du 
garage appartenant à la propriété Emmot (confusion d’adresse pour le facteur). 

• Le Conseil de quartier regrette d’avoir été associé tardivement aux plans des 
travaux de la salle Félicien David. Les remarques faites par le Conseil de 
quartier à propos des sanitaires n’ont pas été prises en compte. Pour les travaux 
futurs de l’ancienne cuisine centrale, les conseillers souhaiteraient être 
consultés à un stade du projet où les décisions définitives n’auront pas encore 
été prises. 
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